AERIK G T

BIE koI TE ERAEAMEICEIEKETICBERED IR TE4TO>LEC AARTIIAE
FMISEICAXEIEMP BREUAEFAE DX TR —F— | ICEVFELSNEL /2o IXETHE
TIE.OF2,500F TCORIE TEEAEEICT AR RKDRNMIKEFLEETZTRIEDILE. R
WK TEDINAAZ T EL TIRMDEERICE D FIKDY AT LEREDHDEL TERKL T
WET,

JRAENILT.
1 FRBETFE

BESX & (COXRE/NILT E-
FEITFEE TR IR
TES, RPN TND
CEEREAL TS AL
BfHIET,

2

FHEDOH 2 —ERTES
£ BEEREICAERITET,

3

FHHEDORIILETIZRL.
TR ERALET,

4

A EEIAL. Al D
RErET LR E2F
ZROBKLET,

- 214 -



SATFEBE 5551 IV HERER (BCP-P)

(B2 EE8kEL- £ F/NyED) B mm
MU fli & () S S1 L N-E TEEARIVS-Fyb
75X75 75,360 14.84 124.5 75 209 4-M16X85

100X75 88,370 18.20 142.0 80 264 6-M16X85
125X75 98,920 18.61 154.5 80 264 6-M16X85
150X75 108,170 21.59 173.0 85 268 6-M16X85
200x75 156,020 25.83 203.5 90 268 4-19 6-M20%90
100X100 106,060 19.49 132.0 70 264 6-M16X85
125%100 106,660 22.50 144.5 70 264 6-M16X85
150X100 114,360 23.40 163.0 75 268 6-M16%85
200100 159,060 26.97 198.5 85 268 6-M20X90
150%150 151,380 32.09 198.0 110 348 6-19 6-M20%90
200x150 164,590 36.50 2235 110 398 6-19 8-M20%90
200x200 207,380 46.49 208.5 95 398 8-19 8-M20%X90
ZTFEBRY 50571 IV ER (BCD-P)
(BB S8R - MR/ Ny %) ¥hrmm

O i % £= (kg) S S L N-E TSRV Fyk
250X75 187,500 36.00 2430 100
300x75 199,240 37.00 269.0 100
350X75 243,310 40.60 296.0 100
400x75 292,810 48.00 3275 105
250x100 193,150 33.80 2330 90 340 419 9-M20x100
300x100 207,450 38.40 259.0 90
350x100 255,530 40.00 286.0 90
400X100 301,420 49.00 3175 95
250%150 201,360 46.60 258.0 115 6-19
300%150 216,770 52.00 284.0 115 6-19
350x150 263,010 56.00 311.0 115 6-19
400%150 312,940 66.00 3375 115 6-19
250%200 212,950 51.00 2430 100 450 8-19 12:M20x100
300%200 227,130 54.50 269.0 100 8-19
350%200 270,450 59.86 296.0 100 8-19
400x200 329,420 68.35 3225 100 8-19

HEFHE (WE) B AEBEVEDETEL,
XITHE-HIREICRAL T AIEEMETERVEhERL,
KEEITFRINFINEEATENEE A,

- 215 —



ATFEBR IBE(LE_VE - HEH (BV-P-BS-P)

L
7
v
\
-
(B IVEESREL - MER/ Ny %2 ) Bmm
(30723 i 28 (k) S St L N-E TEEAIR - Fyk
75X75 77,650 15.68 122.5 76.5 6-M16x85
100X75 85,160 19.26 138.0 80.0
125X75 95,880 21.71 151.5 80.0 300
150X75 103,540 22.00 169.0 85.0
200X75 152,440 25.81 199.5 90.0 419
100x100 103,830 20.21 128.0 700 6:M20%90
125%100 111,800 23.36 1415 70.0
150x100 118,560 24.84 159.0 75.0 340
200%100 162,510 26.97 194.5 85.0
150x150 148,290 33.31 194.0 110.0 450 6-19 8-M20X90
200%150 174,280 42.80 2195 110.0 450 6-19 8-M20X90
200%200 201,110 51.50 204.5 95.0 500 8-19 8-M20x100

ATFEME KEEKARVIFLVERHMP)

(FI51IVEEHE - £R/N\y%2)

BAImm

FOE i % B2 (ke) S S1 L N-E ® TERINFob | @ TEFISFob
75X75 156,010 30.00 135 90.0 386 8-M16x85 | 8-M16x65
100%75 177,430 40.00 140 77.5 424 8-M16X85 | 12-M16X65
150X75 214,080 52.40 175 85.0 488 10-M16x85 | 16-M16X65
200X75 401,340 65.00 215 900 507 419 8:M20x100 | 16-M20x65
100x100 193,820 41.40 150 87.5 424 8-M16x85 | 12-M16x65
150%100 230,790 55.20 175 85.0 488 10-M16x85 | 16-M16X65
200%100 422,040 68.00 215 90.0 507 8-M20Xx100 | 16-M20X65
150%150 253,170 57.40 205 115.0 488 619 10-M16x85 | 16-M16X65
200%150 450,150 81.00 240 115.0 607 10-M20X100 | 16-M20X65
200%200 467,040 83.00 240 115.0 607 8-19 10-M20x100 | 16-M20X65

KIZHEL T 52 U7 BK-GFE#ET T,

MBI TIEI»EREE. ERICHBEEEVET,
KEEICIEFRIWNFINEEATEERA,

KTEE-HREICHL UL BEEMETHERVEHEES,

- 216 —



ATFEMR 5951 IVEBEXER(MC/10)

S

(B3I E- 2 F/Nyx>) ¥fr:mm
FEOE i & 8 (kg S St L N-E ® TERIVN-F ok |® TEARIVS Fyk
250X75 208,050 102.0 233.0 95 400 8-M20x100 | 16-M20x100
300X75 223,320 116.0 259.0 95 8-M20x100 | 16-M20x100
350%75 275,330 136.0 285.0 95 8-M20x100 | 20-M20x100
400%75 324,670 145.0 3155 100 450 8-M20%x110 | 24-M20x110
450%75 362,330 259.0 346.0 105 8-M20%x110 | 24-M20x110
500%75 496,800 283.0 3715 105 8-M20x110 | 28-M20x110
600X75 579,250 330.0 428.0 110 419 8-M24x120 | 28-M20%120
250%100 211,870 106.0 233.0 95 400 8-M20x100 | 16-M20%100
300%100 228,620 121.0 259.0 95 8-M20x100 | 16-M20%100
350%100 283,700 143.0 285.0 95 8-M20x100 | 20-M20x100
400x100 336,960 167.0 3155 100 450 8-M20x110 | 24-M20x110
450x100 378,540 266.0 346.0 105 8-M20x110 | 24-M20x110
500%100 503,350 290.0 3715 105 8-M20x110 | 28-M20x110
600x100 586,170 338.0 428.0 110 8-M24x120 | 28-M20x120
250%150 219,850 110.0 248.0 110 400 8-M20x100 | 16-M20X100
300%150 239,370 114.0 274.0 110 8-M20x100 | 16-M20%100
350%150 292,700 146.0 300.0 110 8-M20x100 | 20-M20x100
400%150 356,400 153.8 3305 115 450 6-19 8-M20x110 | 24-M20x110
450%150 392,840 268.0 361.0 120 8-M20x110 | 24-M20%110
500%150 517,960 292.0 386.5 120 8-M20x110 | 28-M20%110
600150 601,410 342.0 438.0 120 8-M24x120 | 28-M20%120
250%200 447,060 160.0 268.0 600 12-M20x100 | 16-M20x100
300%200 245,230 126.0 294.0 450 8-M20x100 | 16-M20X100
350%200 296,680 170.0 320.0 130 550 10-M20X100 | 20-M20x100
400x200 363,550 191.0 3455 550 8-19 10-M20%x110 | 24-M20x110
450x200 411,270 292.0 3710 12-M20X110 | 24-M20x110
500%200 528,170 345.0 397.0 12-M20x110 | 28-M20x110
600X200 609,720 372.0 453.0 135 600 10-M24x120 | 28-M20x120
250%250 568,920 160.0 298.0 160 12-M20x100 | 16-M20x100
300%250 606,340 180.0 324.0 160 12-M20x100 | 16-M20x100
350%250 444,930 207.0 340.0 550 10-M20x100 | 20-M20x100
400%250 566,120 253.0 365.5 550 8-23 10-M20x110 | 24-M20x110
450%250 583,550 321.0 391.0 150 12-M20x110 | 24-M20x110
500%250 764,890 351.0 417.0 600 12-M20x110 | 28-M20x110
600x250 902,590 378.0 468.0 10-M24x120 | 28-M20x120
300%300 634,490 190.0 3240 160 12-M20%x100 | 16-M20x100
350%x300 | 1,153,660 252.0 350.0 160 800 16-M20X100 | 20-M20x100
400x300 589,720 256.0 3655 550 1023 10-M20x110 | 24-M20x110
450%300 615,440 314.0 391.0 150 600 12-M20%x110 | 24-M20x110
500%300 809,830 355.0 417.0 600 12-M20x110 | 28-M20x110
600X300 954,990 384.0 468.0 600 10-M24x120 | 28-M20x120
350350 | 1,200,450 250.0 350.0 800 16-M20x100 | 20-M20x100
400x350 | 1,299,000 305.0 3755 800 16-M20x110 | 24-M20x110
450x350 | 1,607,670 3220 401.0 600 10-25 12-M20x110 | 24-M20x110
500%350 845,890 383.0 427.0 750 16-M20x110 | 28-M20x110
600%350 997,550 4480 478.0 160 800 16-M24x120 | 28-M20x120
400x400 | 1,356,950 300.0 3755 800 16-M20X110 | 24-M20x110
450x400 | 1,706,200 390.0 401.0 1,000 19.25 20-M20x110 | 24-M20x110
500%400 | 1,727,210 386.0 427.0 750 16-M20%x110 | 28-M20x110
600x400 | 1,265,540 476.0 482.0 800 16-M24x120 | 28-M20x120
450x450 | 1,775,580 395.0 401.0 160 1,000 20-M20x110 | 24-M20x110
500x450 | 1,902,130 430.0 437.0 170 1,000 20-M20Xx110 | 28-M20x110
600x450 | 1,484,780 498.0 492.0 170 800 12.27 16-M24x120 | 28-M20x120
500%500 | 1,929,660 450.0 437.0 170 1,000 20-M20X110 | 28-M20x110
600x500 | 2,749,450 520.0 497.0 175 1,200 20-M24x120 | 28-M20x120
600x600 | 2,803,040 530.0 502.0 180 1,200 16-27 20-M24x120 | 28-M20x120

NKTEE-HIREICAL TIL JIE B E THRIVEhEEE, o7 -

KEBIZRFINFIMEEATEEE A,




STYIb 505941 IV#ExER (STCPFP)

(B3I E - 2F/INyx) BAmm
FEUE fi % 28 (kg) S S1 L H TEERIVN-Fuh
75X75 193,380 320 296.5 209 4-M16X85
100X75 205,810 35.0 309.0 047 264 315 6-M16x85
150X75 226,880 38.0 335.0 268 6-M16%85
200X75 274,230 40.0 360.5 268 6-M20%90
100%100 230,680 46.0 3150 253 264 6-M16X85
150%100 266,590 52.0 346.0 258 268 355 6-M16X85
200100 308,400 53.0 3815 268 268 6-M20%x90
150%150 367,840 75.0 420.0 332 348 445 6-M20%90
200%150 417,240 84.0 4455 332 398 445 8-M20X90
200%x200 605,970 1215 4445 331 398 540 8-M20x90
STYIh 90594 V&% ER (STCF/10M)
Z IR T
N
AT i
\ ! / 7
N | A
i 2 S
S
CTEEPIE: 3 B PACE ) BA:mm
O i 1% £ (kg) S St L L1 H ®TERIV-F b ®TEERIVE-F b
250X 75 294,070 123.0 3935 255 400 556 315 8-M20X100 16-M20x100
300X 75 309,100 137.0 419.0 255 450 604 315 8-M20x100 16-M20X100
350X 75 354,770 160.0 4450 255 450 602 315 8-M20X100 20-M20x100
400X 75 403,230 169.0 470.5 255 450 620 315 8-M20x110 24-M20x110
250x100 325,750 32.0 416.5 278 400 556 355 8-M20x100 6-M20X100
300x100 340,680 47.0 442.0 278 450 604 355 8-M20x100 6-M20x100
350X100 390,690 172.0 468.0 278 450 602 355 8-M20X100 20-M20x100
400x100 438,300 196.0 498.5 283 450 620 355 8-M20x110 24-M20x110
250x150 429,250 153.0 4705 332 400 556 445 8-M20X100 16-M20x100
300%150 445,640 169.0 496.0 332 450 604 445 8-M20x100 16-M20X100
350x150 491,460 192.0 522.0 332 450 602 445 8-M20x100 20-M20X100
400x150 545,180 207.0 522.5 337 450 620 445 8-M20x110 24-M20x110
250X200 631,050 235.0 504.5 366 600 756 540 12-M20x100 16-M20x100
300x200 767,530 201.0 530.0 366 450 604 540 8-M20x100 16-M20X100
350%200 843,660 245.0 556.0 366 550 702 540 10-M20x100 20-M20x100
400x200 928,030 266.0 581.5 366 550 720 540 10-M20X110 24-M20x110
250X250 932,420 276.0 606.5 468 600 756 630 12-M20x100 16-M20X100
300x250 981,350 296.0 632.0 468 600 754 630 12-M20X100 16-M20X100
350%250 1,015,040 323.0 648.0 458 550 702 630 10-M20x100 20-M20x100
400x250 ,125,930 369.0 673.5 458 550 720 630 10-M20X110 24-M20x110
300X300 269,050 368.0 654.0 490 600 754 720 2-M20x100 16-M20x100
350%300 826,370 430.0 680.0 490 800 952 720 2-M20x100 20-M20x100
400x300 1,293,310 434.0 695.5 480 550 720 720 10-M20x110 24-M20x110
MEEHE (NE) I3 A& BEVAE T,
KIEE-HEREICEAL T AIEBHETERVEDEEEL, — 218 —

KREEITEFRINFINEEATENEE A,



STV Ik BEIE(LEZILE -HEH (STVPF-STSPF)

4 | A,
ﬁ T é
R l‘?ﬂ elila
‘ f R "‘ I 14 C ?&\2‘,’\‘ ‘ ]
Egr%@ji Q&?ﬁ% ’
\ s [
(ByRAIVEESEL- 2F/NNvFD) Bfr:mm
FFOR i % E34(3) S St L H TEEAIVL - Fob
75X75 176,760 4340 2930 306
100X75 184,160 14,90 3065 247 326 315
150x75 208,190 4760 331.0 246 %00
200%75 270,060 58.00 4145 305 6:M20X 90
100x100 231,520 5265 3215 263 3%
150x100 245,100 55.80 352.0 355
200100 311,980 6300 375 268 300
150150 342,240 8170 4160 - 390 45
200%150 366,530 103.00 4415 450 8M20X 90
200200 528,970 127.40 4505 341 540
STY 7k GiREH (STAPFP)
(BUa1IVEEHEL- £ R/Nyx) Yfrmm
FEUE i £E (k) S St L H TEERIVN-F ok
75%75 303,550 320 2985 209 4-M16x85
100X75 209,580 340 3130 264 6-M16x85
125x75 225,950 380 3280 247 264 315 6-M16x85
15075 239,810 460 3430 268 6-M16x85
200X75 281,510 520 3735 268 6-M20x90
100x100 365,230 460 319.0 253 264 6-M16x85
125x100 270,220 500 3340 253 264 - 6-M16x85
150x100 274,230 520 354.0 258 268 6-M16x85
200100 320,540 540 3945 268 268 6-M20x90
150x150 521,930 740 4280 332 348 445 6-M20x90
200150 453,960 820 4585 332 398 445 8-M20x90
200%200 589,670 1200 4575 331 398 540 8-M20x90
STY b KiEiKARUIFLVERSTPF)
(BUa1IVEEs%EL- £ R/\vyx) Bfrmm
FEUR i % BE (kg) S Si L H ® TEEARIN-Fob | @ TERIVN-Fb
75X75 263,420 490 350 305.0 386 315 8-M16x85 8-M16x65
100x75 286,740 500 355 2025 424 315 8-M16x85 12-M16x65
150x75 331,550 710 390 300.0 488 315 10-M16x85 16-M16x65
200%75 554,490 857 430 305.0 507 315 8-M20x100 16-M20x65
100x100 341,510 680 333 2705 424 365 8-M16x85 12M16x65
150x100 378,420 770 358 268.0 488 365 10-M16x85 16-M16x65
200100 610,140 94.1 398 2730 507 365 8-M20x100 16-M20x65
150150 486,410 100.0 427 337.0 488 440 10-M16x85 16-M16x65
200x150 735,670 1257 462 337.0 607 440 12-M20x100 16-M20x65
200%200 851,100 158.8 476 351.0 607 520 12-M20x100 16-M20x65

MBI T T U75K-RFEHR T,

KEATENV R R FAICBRELRVET,

HEEIZIFINFUMNEFEATEEE A,

HITEE - HREBICEL T B ETERMOEHEER,

- 219 -



STYIb 5051 IV ERKR:ZO (STCPK)

T
j ]
4
P

CREEP%: 7T B AVE BArmm
R fli & EE (kg) S St L H P TEEARIVS - F b
75%75 209,370 35.85 2775 209 4-M16x85
100x75 221,800 39.05 290.0 264

228 315 6-M16x85
150x75 242,870 4245 3160 -
200%75 290,250 47.05 3415 6-M20X90
100x100 4785 264
272,950 3000 238 % 6 M16x85
150%100 285,800 5085 3310 243 - 355
200%100 327,600 58.70 366.5 253
150%150 428,640 79.85 400.0 348 6-M20x90
200%150 441!240 84.40 425.5 3 445
’ ' i 398 8-M20x90
200%200 608,440 12599 4415 328 540
STY7h BEEIS(tEZ I ER-FAERKEROSTVPK “STSPK)
I
[

(B IVEERBL- 2 F /Ny X2 ) B mm
FFUE fli #& EE (kg) S S L H P TEERIVR - Foh
75X75 192,760 44.25 274.0 306
100X75 200,160 4575 286.5 208 326 315
150X75 224,180 48.45 312.0 300
200X75 286,070 63.00 395.5 6-M20Xx90
100x100 250,720 53.85 306.5 248 326 80
150x100 264,310 57.00 337.0 253 300 365

200x100 331,190 72.00 362.5

150%150 366,250 86.30 396.0 312 390 245

200%150 390,540 110.00 4215 450 8-M20x90
200%X200 557,780 138.50 4475 338 540

KREEITFRINFINEEATENEE A,

- 220 —




STINIVT 50541 V&% ER (STCPNSP N (A=) -STCPUSP UR (A1Y))

U# 250~400%40-50 &R

IEUE75~200%40- 50T &R

— -

L
s

FUE 450~600x40-50 &R

G—=
G

e

!
B

L

‘ Jz
/ //// b \\\\ - '/ sRS SARS a\\ |/\!
. ,/ / \\$ i \\ % \%:'
" 7 i i '\
/; / 1 ! ! :’
< Sy v S !
S
(B4 EES%H- 2B/ \vx2) ¥Amm
FEUE fi 1% 2 (kg) S St L H TEERIVN-F ok
75%40 59,100 1195 1855 154
100x40 68,090 13.38 198.0 50 156 4-M16X85
150x40 76,890 15.85 2240 190
200x40 100,160 2033 2495 220 4-M20X90
25040 105,860 2032 2750
30040 119,680 3242 3005 156 eM20x100
350x40 126,840 3870 3260 200
400%40 182,230 4305 3520 135 o210
450X40 414910 98.00 3785
500X40 534,900 108.00 4040 400 9-M24x120
600X40 627,260 129.00 4555
75x50 62,660 1290 1855 154
100X50 71,320 1433 198.0 50 156 4M16X85
150X50 81,190 1680 2240 190
200X50 103,360 21.28 2495 220 4-M20X90
25050 109,230 3012 2750
30050 120,370 3292 3005 176 eM20x100
350X50 130,150 3950 3260 200
400X50 187,020 4385 3520 1355 oi2Ax120
450X50 420,040 98.00 3785
500X50 540,070 110.00 4040 400 9-M24x120
600X50 633,620 130.00 4555

MITHEE-HIREICHAL TR AEEAETERVEHhEZEN,

KEEIIERINFIMNEFATENER A,

- 221 -



STNILT BEIBIEEZIVE-RER (STVN2SP(IEEE) - STSN2SP (&) NI (RRY)
STVU2SP(IEEE) -STSU2SP ({E) UR (%))

COEEOIG: N JAVE D) BG:mm

U fi 1% EE (kg) S Si L H TEEHRIVN-F b
50%40 54.250 920 1640 180 4N16%65
75x40 53,880 1061 1790

100%40 58,300 1146 1915

125%40 63,790 1186 2045 200 196 46T

15040 68,620 1261 2170

200x40 87.580 1574 2125 s IN20X90
50X50 55,980 940 1640 180 L N16X65
75X50 57,970 1087 1790

100X50 62,000 1172 1915

125%50 66,530 1212 2045 200 176 4M16X75

150%50 72,040 1287 2170

200%50 91,200 1600 2125 4 N20%90

STNIVT KEEKA RKUIFLVERSTPPN N (A%Y)-STPPU UK (A+))

L
-
= =
L\

CTEROIE: =3 B PACE ) Brmm

HUOR i & EE) S S L H TERILR-F ok

50x40 82,530 20.80 170.0 1385 313 10-M16x75
7540 85,550 26.30 1835 1385 354 155 10-M16x85
100X40 92,700 3150 1950 1325 369 10-M16x85
15040 108,980 40.32 2225 1325 388 10-M16%85
50X50 87,560 2110 170.0 1385 313 10-M16x75
75X50 92,020 26.60 1835 1385 354 76 10-M16x85
100X50 98,420 31.80 1955 1325 369 10-M16x85
150x50 114,410 4272 2225 1325 388 10-M16x85

KEPFLTENSHA R A HHEEEEVET,
XITHRE-HIREICEL T AIEEMETERVEhEEL,

KEEITEFRINFINEEATENEE A,

- 222 —




STNIWT 50541 IVEEERER (STCPFSP) FR

IFUE75~200X50-T &R

FUE 250~400x50 Ji5H L

HU& 450~600%x50 &

L
‘.
= 3 ! S »=;’\y
71N T / i
¢ ! V
‘I\‘\_M ﬁ\_j}) T S 0
\\1\0! ?‘/f/ [ ] L ,—‘—pr /
i X S
L s
(B IVE%EL-£E /%) BAImm
U fli #& 52 (kg) S St L H TEERIVS - F b
75x50 69,340 1085 2045 154
100X50 78,350 1099 2170 550 156 4-M16x85
150X50 89,710 1218 2430 190
200X50 111,070 1484 2685 220 4-M20x90
250X50 115,720 31.22 2940
300X50 126,730 34.02 3195 e o20x100
350%50 136,380 4060 3450 200
400x50 192,570 4495 371.0 1545 6-M24x120
450X50 426,820 95,00 3975
500X50 545,970 109.00 4230 400 9-M24x120
600X50 638,420 128.00 4745

K ITEE-HREICAL UL FEBMETERVEHE IR,
KEEIIEFRINFIMNEEATENEE A,

- 223 -



STNILT EEIS(EEZIVE - HIER (STVF2SP (IBEE) -STSF2SP (ffiE)) FX

(B2 IV E8kEL - DR/ Ny Fx2) BAT:mm
RO i & = (kg) S Si L H TEEHRIVN-F b
50%50 59,900 11.60 183.0 180 4-M16X65
75X50 60,200 1227 198.0
100x50 68,310 13.12 210.5 ]
125X50 72,520 1352 2235 192 200 176 HHITBXTS
150X50 77,650 14.72 236.0
200X50 97,230 17.40 261.0 4-M20x90
STNIVD KEiKBRUVIFLIERSTPPRFIU
L
—_\\
RV
(BRI E - £F/INyx) BAmm
FEUE i & EE (kg) S Si L H ® TEARINFob
50x50 89,000 23.10 189.0 1575 313 10-M16X75
75X50 93,020 28.60 202.5 ' 354 176
100x50 105,580 33.80 214.0 1515 369 10-M16x85
150X50 119,930 42.72 2415 ' 388

KIBEIZT 5 U7 5K-RFE4% T T,

KEATEN ARG B BAICBRSERVEY,

XITHRE-HIREICEAL T AIEEMETERVEh e,
KEBICEIFIVNFINEEATENERA,

- 224 —



AAEMEROY7/807 RLKVKS,RLKVNSS, "RLKVPS

RECROLTEMTES
75V SLAOTHKISNTTE,

1. HIERITIDKNDBEEERSIEZEUTVNET,
2. RAEEDRBIGEVLWMAEETY,
3. BEASEKEED - NSEEDRUSRERBEOTCIS VIR
[CTEBARETT,
v 4. BEDIEKIG. KBEOBVWAVYTHEIA TOILU T
e e 7 ETY,
5. BHIEHHRE TSV IRBRIDCEICIDRERDEAETH
IBCEEFT,
8. NURSAINE 114, 222", 45°, QO ICHIGEIRECT T,
(KFEDBEDH)

@75 ~ 9150 X ¢75 ~ 9150 HEER

—

o E KEpapE
. ! ¥

ALl

&) ‘ NSEEHRE

EREE el =i
A4%FCD450-10

B H 1 X
W B |BEEN0R|  SBETUE
mESAT 75~150
N 1/4&
RLKVKS (KIE#E0) 350 o1
RLKVNSS(NSHAEM) | XV/R% 1T 75150 | X [
o
RLKVPS(RUBRO) |REy (T | 75~350 50~ 150
mog | e | 22Kl oo | L | L] H|P > OTERINFob | QTERMFoh | GTERUN oM
(RLKVKSD$4) Kiv&0 [NSVEn [#URD
75 x 75 | 333810 746 | 960] . | 340 415 | 309 | 683 | 603 | 753 | 8M20x 90
100x 75 | 339,630 829 |, ¢ 360 290 | 718 | 638 | 788 | 6-M20x100
x100 | 399,370 105.3 “T100 | 380 355 | 342 | 725 | 678 | 835 | 8M20x 90 2-M16x 85
150x 75 | 391,020 99.1 75 15 | e 747 17667 [ 817 |4 1owron B
x100 | 415,100 1075 1720|100 | 450 355 772 | 725 | 882
x150 | 631,390 1728 150 445 | 408 | 805 | 760 | 980 | 10-M20x110 2-M20X 90
200% 75 | 419,530 1101 5 | oo 315 754 | 674 | 824 ATEX B
x100 | 450,140 1195 | 2230[100 355 | 398 | 779 | 732 | 889 | 10-M20x100
x150 | 688,040 177.8 150 | 560 445 850 | 814 |1034 2.M20% 90
250% 75 | 575,860 128.1 75 315 777 | 697 | 847
. 4 i 2-M16x 85
X100 | 650,460 1595|2765 100 ] ‘| %% [3m5 ] 477 [Tmo2 [ 7m5 [orz| EMAOXI00
X150 | 729,000 2138 150 | 550 | 706 | 445 859 | 814 [1034 | 10M20X100 | oo o [ 2M20X 90
300% 75 | 628,930 1701 P IPREE 803 | 723 | 873 DII16X 85
X100 | 708,800 1795|3280 [ 100 355 | 524 | 828 | 781 | 938 | &M20x100
X150 | 756,370 2318 150 | 550 | 704 | 445 885 | 840 |1060 | 10-M20x100 2-M20X 90
30% 75 | 708,800 195.1 75 315 830 | 750 | 900
’ 450 | 602 i !
X100 | 769,930 2065|3795 [100 355 | 606 | 855 | 808 | 965 | SMEOX100 | oo oxioo | 2M16X 85
x150 | 925,710 2588 150 | 550 | 702 | 445 911 | 866 |1086 | 10-M20x100 220X 90
XEIKFEONSHEOTT, ¥R EREODIREFF O R50E M ISRIEETT o
KAZETHBLTVBRILNYMID:FCDA 4. @:FCD& %, @:FCD420-10TY, MARERHRO S IEEIFUES0ICBALEL TR A BBVE D ELEIL,

KBRICHAIMF B ATHE A,

- 225 —



JAEMEREOY I NIV 2BKEZEDO RLKV2KU

writy [k o TmLan [ mEes ] oo I 5 51 1.5 Frri b J= o et
s e T 27 E 115 i 1100 B 20 L0 -
rin K
P P Ve - . eI TR ]
PRI ST ICRRTET S I - - " - atid L L
PRIEPeT| R ) e [ U Lo an Jus
sisem| vrwe| g . [t s ER v AE s R
twnesan| el osoaa 13 I ran ) e Afin M7 2170 o
T T T ST Al e

KREBICEFINFUMNEATENEE A,

¥ p75~¢150IE—EE! (STCPK)EZEAT L,

JAAEMREOY INIWI2BXAFELORMN RLKV2KS

Ned | BT | ekl | AT E I o2 I = T | A7 ETE oL | 1L T

b TR 1) I T IR | AL o " K i L f N5 AT R | I
20 =R Azlm i
SR FIN | Y . i Ines E-WE 1
an =
FERNEAN|C SRAGGN| WELA YR LA i Inas & AFLaF
O TR 1] B WA axa 27N =47 [11H Akl w R IR e K 16412
ndy
LI 1] LTEA EESN 3il LA A azd [ P I LIER: NS | D
-2 B

el SRy B e =Rl ol I EER A =R 77 1

KERICIZFIUNFUMNEATEEE A,

- 226 —



AZENIVITTHRE (BERS T X/K217)
NSH#L O (RSTCNS) -K##&L O (RSTCKS)

HERDEFFL T EFAL TS OTHE, (RS, /\IL T DRUBEDED S,

35 ORI ETORSE CREBIREIEI3DKNEL_EREFR,
O L KMREDE VAV Y T A 21T DI LY TS,
@D ERIINSTZAEL O, KL OESERIC KT E
EREBET S,
OFETRMLIEXR120mmELFICHEES,
@ /LT DEEILHFIRE,

NIV DEEHEDSIEL NIVIZBDEBTHIETEET

1. WETEIUN»EL, FIFEBICA P EEMERINL, DB ERLICREE T,

2. TR A - DRIEEE TERDENME ¢ 130 RN, Bh T E#EE
ERELET,

3. IEKEBIRASEICKH L THRELKBEEREET,

4. EROFAMTFAIEMRET IFRTRIZOEEARELTEAET,

BX-g1X
% = T B B0 PEETFOR
BER(T 75~350 75~150
11%°
RSTCNS i
RSTOKS AURELT 75~350 | 75~150 | X ﬁg/z
90°

MATAE - TEF B ETHHEVADESLZL,

ST/7bh Z721VGHHRER REFZL1T

ESTCPFP (E200mmLlT)
ESTCF/10M (XE250mmIlLt)

[ A E S
2. BRI OGRS & T, FWIK I IERIS £ L SR Z RN
S RERIIAR—NEOTMIERETEROEMERINT S &I, Bhi=KERERE

X941 X
S BREROR FEEFOE
ESTCPFP
ESTOR /1 OM 75~600 75~200

ARG TEFIIEHETHHVADELZL,

- 227 —



JAEREREO—2)—=/NNVT
RVKSS: OXEMERO—4U—/NIIV 7SS 8T

RVKSU: X EMERO—42Y—/NILT (FEUE350mm~)
RVKS :aXEO—4Y—/NIL7 (FEE200mm~300mm)

PAOERBEICROLTRATES
75V ILROTBKI N TTY.

T

1.5 %38 ¢3DKkN (THEE D #)

2. 32N MR TEAED/ N L EER
3REERICHME (AEFERBLNLTENREL)
XEEIKFEOTYT (0350 LIEINSZOTY)
-1 X

|

S SIEER FORE

200 X 150

X 200

200 x 200 x 45°

X

90°

250 x 200

RVKSS (@& 811) X 250

RVKS Gt B40) KiLE 250 x 250 X _45°

X

90°

300 x 250

x_ 300

300 x 300 x 45°

350 x 350

RVNSU NSHEO 400 x 400

450 x 450

500 x 500

AR TEF IR ETHHVEDELEL,

- 228 —



FEREIRIVEI TFE

Lo

1. B%EN2T1RE ETICEHILT. 2. ZDE|D AR, KT K 4 Ik B 7 At e B
AHIK D IE TEEZTVOET, INBTZARTHERINTVET,

SRS EAOE

1. 35858 240T 3.ki—LE $200~1500

BIE A X —> B+ (3451

TR 53 ig TEFIE
‘ HAH K
BATFE Jg A T d
‘ | S ,: R [ 5
E— Sl \;
it L pRES
( ‘\II ;‘l il L\-C_':W_J . L
\“;t—;-;.‘f‘?' p}%ln ; @“@M:
F L-— Ao e
a7 v Rpuea| 4P EE
1 BB SEER 2R UBBEL 5T RS RO TSR s ety s
EITFERT T FET T R ARERAT Y PHEZNICEDBEHLET,
B /NN2TIAHROAR
ELETICBE TR0 B
HEERIKTEELSEILY
AJBETY,
COZEEBEN NETFIFH
DR A Ik TENDER%
FHLEL,
i 6 FAET
A Hy2—EHRL 1 ARBEFREDME
' ICHERLET , AR (EEME AL EDAN B
5 SEFLAEEAT EMAT. FHMEA SEET T,

MKNGTFZAFRIEF—F vy TR - REAKABEOLIRICHTEET,
M AMA - FHICOZEL T BALEBRVEHhELELY,
- 229 -



Sy )IViEtkE - HERA AT LAREEITT CORE-MGS

R % 82 (ke)

75~600X 40 10,150 002
75~600% 50 10,850
75X 75 14,410
100~600X 75 14,410
100%100 17,740

150~600%100 17,740 02
150X150 28,250
®40. 508 @75LI R 200~350%150 28,250
400~600x150 28,250

NERBARS LE
Eilg&17 CORE-J
BEERAT A&
R i FE (ke)

75~600X 40 920 001
75~600X 50 960

75X 75 1,350 002
100~600X 75 1,350

100100 4,290 003
150~500%100 4,290

150x150 6,970 o
200~600X150 6,970

- 230 —



[SEIEHIE] ¢75 (3B) Xp40~¢200 (8B) X¢50

XEBPERICLVEY

i
-
!
o | _ - HrlE@ﬁ— _— - —— W
{
-
|
e
e K M
B
G.L
AZANZN RANNY
s
1 u

o RZNZNN
B :mm
PEFR|  FFURE A B C E F H J K L M
75(3B)x40
T00(BIXA0 1600 450 700
125(5B)x40 | 1100 400 600 200 156 465 170
150(6B)x40 1650 500 650
Nzt | 200(8B)x40 1750 550
75(3B)><50
T00{4B)X50 1600 450 700
125(5B)x50 | 1100 400 600 200 176 465 170
150(6B)X50 1650 500 650
200(88)><50 1750 550
75(3B)x40
100(4B)<40 1600 450 700
1 25(5B)x40 | 1100 1650 400 600 200 156 465 500 170
150(6B)x40 650
. 200(8 )X40 1750 550
Uzt 75(3B)X50
700(4B)<50 1600 450 700
125(5B)x50 | 1100 1650 400 600 200 176 465 500 170
150(6B)x50 650
2008BX50 1750 550
75( B)X50
100(4B)X50 1600 450 700
F=t | 125(BB)x50 | 1100 1650 400 600 200 176 465 500 170
150(6B)X50 650
200(8B)X50 1750 550

MN=PIXY U=SZY F=75y

- 231 -



[%%;EWJ ] XEESEAICEYET

75975~ pR00x2200

GEL

PRS0 TE~pE00xa300

p iy <4 o e m[ ros
G | v
3 L M = - M 3 g
TRA B win I
Bf:mm

FEOR A B C E F G H J K L M

75X75 1050 1950 421 450 209 1050
100X75 2000 1000
125X75 2050 480 315 8 500 264
150X75 416 268 1050
200x75 1100 2150 550
100%100 400 600 300
125%100 2050 8 500 264 1050

500 355

150%100 416 268
200x100 2150 550
150X150 1150 2200 500 348 1200
200%150 1200 2250 550 445 401 550 308 1150
200%200 2300 570 540 1200
250x75 1200 2250 1600 400 650 400
300%X75 400
350X75 1350 2350 1650 450 700
400X75 315 950
450575 1450 2450 450 1700 500 750 450
500x75 2550 1750 800
600X75 1550 2650 500 1800 550 850
250%100 1200 2300 1650 400 650 400 1000
300%100 2350 950
350%100 1350 2400 400 1700 450 700 1000
400x100 2450 355 950
450%100 1450 2500 450 — 500 750 450 1000
500x100 1550 2550 500 550 800 950
600%100 2700 600 300 1850 850 1000
250%150 1200 2400 1750 400 650 400 1100
300%150 2450 400 1050
350%150 1350 2500 1800 450 700 1100
400%150 2550 445 1050
450X150 1450 2600 450 550 500 750 450 1100
500x150 2650 800
600x150 1550 2750 500 1900 5%0 850 1050
250%200 1400 2450 1800 400 650 600 1150
300%200 1350 2500 400 450 700 450
350%200 1450 2550 1850 550
400x200 1550 2600 450 540 500 750
450%200 1600 2650 1900 1100
500x200 2700 800 600
600%200 1700 2800 500 1950 5%0 850
250%250 1400 3100 400 600 650 1800
300%250 1700 400 2450 800
350%250 1450 3180 450 700 550
400%250 1550 630
150X250 1600 3250 450 2500 500 750 1750
500x250 3350 2550 800 600
600%250 1700 3450 500 900 350 2600 550 850
300%300 1500 600
350X300 700 3200 400 2500 450 700 800
400%300 1550 550
450x300 1600 3300 450 2550 720 500 780 1800
500%300 3400 2600 800 600
600x300 1700 3500 500 2650 550 850

- 232 -



